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U příležitosti Mezinárodního dne seniorů jsme se v rámci Obrnického centra sociálních služeb (OCSS)
zapojili do projektu „Psaní od srdce“, který spojuje generace prostřednictvím laskavých slov 
a upřímných přání. Společně s našimi uživateli jsme vytvořili 60 dopisů pro seniory z Nemocnice
následné péče v Mostě. Každý dopis byl psán s čistým srdcem, s cílem potěšit, povzbudit a přinést
úsměv na tvář lidem, kteří si zaslouží pozornost a vřelé slovo. 
Naši pracovníci dopisy osobně předali, aby mohli vidět tu radost, kterou tato drobná gesta vyvolala.
Nešlo jen o slova na papíře – šlo o poselství empatie, úcty a lidskosti, které je tolik potřebné. Děkujeme
všem, kteří se na této krásné aktivitě podíleli. I malé gesto může znamenat pro druhého velkou věc. 

Mezinárodní den seniorů

“OBRNÍME SE ZNALOSTMI”“OBRNÍME SE ZNALOSTMI”  “OBRNÍME SE ZNALOSTMI” 
Naše organizace se zapojila do grantového programu Bertík pomáhá, který každoročně
vyhlašuje Nadační fond Albert. Díky tomuto programu mohou zákazníci obchodů Albert svým
hlasováním podpořit projekty, které pomáhají dětem a mladým lidem napříč Českou republikou.
Do letošního ročníku jsme přihlásili projekt s názvem „Obrníme se znalostmi“, který se
zaměřuje na vzdělávání a podporu žáků formou peer programu. Cílem projektu je posílit u dětí
nejen školní dovednosti prostřednictvím doučování, ale také rozvíjet jejich vzájemnou
spolupráci, zodpovědnost a sebevědomí.

Projekt “Obrníme se znalostmi” je ve fázi rozhodování. Do 27. října probíhá hlasování na třech
prodejnách Albert v Mostě a Bílině. 

Na jakém místě se náš projekt umístil a jakou částku Nadační fond Albert udělí se dozvíme
koncem října či začátkem listopadu. 

Více informací se také můžete dočíst na webových stránkách Nadačního fondu Albert -
www.nadacnifondalbert.cz nebo na našich sociálních sítích a webových stránkách
www.ocss.cz



Projekt Projekt       58      ‌58 

PROJEKT „SPOLU SILNĚJŠÍ“, 
reg. číslo: CZ.10.02.01/00/24_058/0001173

Hlavním cílem projektu je přinést do obce Obrnice, která je vyloučenou
lokalitou, cílenou preventivní a sociální práci s dětmi a mládeží.
Prostřednictvím práce preventistů a asistentů chceme podpořit pozitivní
změnu prostředí, posílit vzdělávací šance mladých lidí a snížit rizika
sociálního vyloučení. Projekt je součástí širší snahy o spravedlivou
transformaci regionu. 

Termín realizace projektu: 09/2025 - 12/2027



ANDREA ROZHOVOR S NOVOU
ZAMĚSTNANKYNÍ NZDM

GALAXIE
Můžeš se nám na úvod krátce představit – kdo vlastně jsi? A co ráda děláš

ve volném čase?

Ahoj jmenuji se Andrea Kurejová je mi 39 let a jsem z Obrnic. Ve volném čase ráda trávím
čas se svou rodinou. Ráda chodím do fitka, kde se odreaguji. Miluji cestování a starověké
památky. Nejradši ze všeho navštěvuji Turecko.

Proč sis vybrala práci právě v nízkoprahovém zařízení Galaxie?

Práci v Galaxii jsem si vybrala hlavně proto, že mi záleží na dětech a mladých lidech, kteří to
nemají v životě vždycky jednoduché. Chtěla jsem být někým, kdo jim naslouchá, kdo je
neodsuzuje a kdo jim dokáže ukázat, že na to nejsou sami. Baví mě být součástí jejich světa,
vidět, jak rostou, jak si hledají svou cestu a jak se jim i díky malé podpoře daří zvládat věci,
které se předtím zdály nemožné. Každý den je jiný, plný emocí, výzev i radosti – a právě to mě
na téhle práci naplňuje. Dává mi smysl, protože vím, že i malá změna v životě jednoho dítěte
může mít obrovský význam.

Co tě na této práci nejvíce těší nebo motivuje? Je něco, čeho se v nové práci trochu
obáváš? 

Na téhle práci mě nejvíc těší kontakt s dětmi a mladými lidmi. Každý den je jiný – někdy
náročný, ale většinou plný drobných radostí. Motivuje mě, když vidím, že se k nám děti rády
vracejí, že nám důvěřují a otevírají se. Když se jim podaří udělat krok dopředu, třeba i maličký,
mám z toho obrovskou radost. To je pro mě ta největší odměna. Možná mám trochu obavu z
toho, jak zvládnu všechny nové situace, které tahle práce přináší. Ale spíš než strach cítím
respekt – k dětem, k jejich příběhům i k tomu, co všechno si nesou. Věřím, že se to naučím s
časem a zkušenostmi.

Na závěr: chceš dětem, rodičům nebo kolegům poslat nějaký vzkaz či myšlenku,
která je pro tebe důležitá?

Chtěla bych vzkázat, aby se lidi nebáli mít srdce otevřené. Dětem bych přála, aby věřily, že na
světě jsou dospělí, kterým na nich opravdu záleží. Rodičům, aby nikdy neztráceli víru v svoje
děti, i když to někdy není snadné. A kolegům, aby si připomínali, že i malé gesto nebo pár
milých slov může změnit celý den – někdy i život. Věřím, že když se k sobě budeme chovat s
respektem a lidskostí, dokážeme společně velké věci.
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Halloween v ocssHalloween v ocssHalloween v ocss
Dne 27. 10. 2025 se v budově NZDM Vulkán odehrála další jedna z nejděsivějšíchDne 27. 10. 2025 se v budově NZDM Vulkán odehrála další jedna z nejděsivějších  
a nejzábavnějších akcí roku – Halloween v OCSS!a nejzábavnějších akcí roku – Halloween v OCSS!  
Pracovníci OCSS si pro děti a mládež připravili originální strašidelná stanoviště, která sePracovníci OCSS si pro děti a mládež připravili originální strašidelná stanoviště, která se
nesla v temném, napínavém tématu „V zajetí démonů“.nesla v temném, napínavém tématu „V zajetí démonů“.

Akce byla rozdělena do dvou částí:Akce byla rozdělena do dvou částí:

  🕔🕔 17:00 – 19:00 – program pro mladší děti z Galaxie a SAS 17:00 – 19:00 – program pro mladší děti z Galaxie a SAS
  🌑🌑 20:00 – 00:00 – noční program pro starší mládež z Vulkánu 20:00 – 00:00 – noční program pro starší mládež z Vulkánu

Celý večer se nesl ve znamení strašidelné atmosféry, smíchu, týmové spolupráce a dobréCelý večer se nesl ve znamení strašidelné atmosféry, smíchu, týmové spolupráce a dobré
nálady. Děti i mládež byly rozděleny do skupinek, které společně plnily úkoly, řešilynálady. Děti i mládež byly rozděleny do skupinek, které společně plnily úkoly, řešily

tajemné hádanky a čelily výzvám, jež prověřily jejich odvahu i týmového ducha.tajemné hádanky a čelily výzvám, jež prověřily jejich odvahu i týmového ducha.  
Letos nás na Halloweenu navštívilo neuvěřitelných cca 40 uživatelů!Letos nás na Halloweenu navštívilo neuvěřitelných cca 40 uživatelů!  
Děkujeme všem, kteří se zapojili, pomáhali s přípravou i těm, kteří se nebáli a přišli se bát!Děkujeme všem, kteří se zapojili, pomáhali s přípravou i těm, kteří se nebáli a přišli se bát!  

Dne 27. 10. 2025 se v budově NZDM Vulkán odehrála další jedna z nejděsivějších 
a nejzábavnějších akcí roku – Halloween v OCSS! 
Pracovníci OCSS si pro děti a mládež připravili originální strašidelná stanoviště, která se
nesla v temném, napínavém tématu „V zajetí démonů“.
Akce byla rozdělena do dvou částí:

 🕔 17:00 – 19:00 – program pro mladší děti z Galaxie a SAS
 🌑 20:00 – 00:00 – noční program pro starší mládež z Vulkánu

Celý večer se nesl ve znamení strašidelné atmosféry, smíchu, týmové spolupráce a dobré
nálady. Děti i mládež byly rozděleny do skupinek, které společně plnily úkoly, řešily
tajemné hádanky a čelily výzvám, jež prověřily jejich odvahu i týmového ducha. 
Letos nás na Halloweenu navštívilo neuvěřitelných cca 40 uživatelů! 
Děkujeme všem, kteří se zapojili, pomáhali s přípravou i těm, kteří se nebáli a přišli se bát! 



Měsíc říjen v SASMěsíc říjen v SASMěsíc říjen v SAS

SUPERDÁVKASUPERDÁVKASUPERDÁVKA
TP/OSP

 „Přídavky na děti“ - bonus na dítě (nově zahrnut v superdávce)
Od 1. října 2025 se český systém sociálních dávek zásadně mění. 
Dotkne se to i dosavadního přídavku na dítě. Nahrazuje ho bonus na dítě, který je součástí nové
sjednocené dávky státní sociální pomoci, známé jako “superdávka”. 
Stávající „přídavky na děti” budou zachovány, pokud si o superdávku požádáte do 31.12.2025 a bude
vyplácena do 4/2026. Pokud nebude o superdávku požádáno, přídavky na děti skončí v 12/2025.
Nárok na bonus mají rodiny s nezaopatřenými dětmi, přičemž výše dávky se určuje podle příjmů
domácnosti, nákladů na bydlení a školní docházky dětí.
Při žádosti o bonus na dítě je nutné doložit doklady o příjmech všech dospělých členů domácnosti za
poslední tři měsíce, potvrzení o školní docházce nebo studiu dětí. Dále je potřeba prokázat majetkovou
situaci, například vlastnictví nemovitostí, vozidel nebo úspor, a přiložit občanský průkaz či jiný doklad
totožnosti.
Příjmy se posuzují vždy za tři měsíce před podáním žádosti.  Důležité také je, že děti musí řádně docházet
do školy – časté neomluvené absence mohou nárok na bonus negativně ovlivnit.

V měsíci říjnu se SAS věnovala společně s rodinami podzimnímu tvoření, dýňování a
posilování rodinných vztahů prostřednictvím aktivizačních činností a her.

Užili jsme si společně Halloweenskou atmosféru a i padající listí v plném proudu.
Pomáháme uživatelům hrou posilovat rodičovské kompetence a mezigenerační

vztahy. 



Měsíc říjen ve VulkánuMěsíc říjen ve VulkánuMěsíc říjen ve Vulkánu

Měsíc říjen v GalaxiiMěsíc říjen v GalaxiiMěsíc říjen v Galaxii
Říjen v NZDM Galaxie byl skutečně pestrý
a plný zážitků. Měsíc jsme odstartovali
taneční soutěží, během které děti ukázaly
svůj talent, odvahu a skvělý smysl pro
rytmus. V polovině měsíce jsme přivítali
zajímavou přednášku na téma                
„Mě už nikdy nikam neodložíš“. Program
se dotkl důležitého tématu dětství. Děti
se zamýšlely nad tím, co znamená domov 
a jak si navzájem mohou být oporou.
Závěr října se nesl v duchu podzimu 
a Halloweenu. Uspořádali jsme oblíbený
Dýňový den, kdy jsme dlabali dýně, tvořili
strašidelné dekorace a užívali 
si atmosféru plnou smíchu, barev 
a kreativity.

Říjen v NZDM Vulkán byl ve znamení podzimní pohody, tvořivosti i společného sdílení. Naši
uživatelé se zapojili do výroby podzimní výzdoby a příprav na oblíbený Halloween, kdy se
prostory centra proměnily v místo plné barev, fantazie a strašidelných detailů. 
Nezapomněli jsme však ani na rozvoj a vzdělávání – v rámci besed a přednášek jsme se
věnovali tématům zdravého životního stylu, výživy a posilování. 
A protože k Vulkánu patří i zábava a uvolněná atmosféra, nechybělo ani karaoke, při kterém
si naši teenageři užili spoustu smíchu, zpěvu a přátelské energie. 
Podzimní měsíc nám tak přinesl nejen kreativní tvoření, ale i nové poznatky a společné chvíle,
které posilují vzájemné vztahy. 
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Plán akcí listopad
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05.11.
10.11.
12.11.
19.11.
20.11.
26.11.

Deskový den
Světový den nevidomých
Air-brush tattoo
Workshop s policistou
Podzimní tvoření
Ženská práva - přednáška

NZDM VULKÁNNZDM VULKÁNNZDM VULKÁN

Poznáváme listy
Podzimní výroba
Přednáška zdraví a nemoci
Odpoledne s APK
Výroba ozdob na stromek (MŠ)

04.11.
06. 11.
12.11.
13.11.
19.11.
25.11.

NZDM GalaxieNZDM GalaxieNZDM Galaxie

Energetická přednáška Taurine
Přednáška - všichni na vši
Air brush - tetování
Koník od srdce
Koník od sdrce I.
Koník od srdce II.

06.11.
13.11.
20.11.
26.11.
27.11.
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